

Автоэлегантность

В середине июня в самом центре Москвы, на Новом Арбате перед фасадом казино «Метелица», состоялось уникальное, не имевшее в России аналогов соревнование — «Олдтаймер-Ралли Элегантности» (Oldtimer-Rally d'Elegance), состоявшее из двух красочных программ — конкурса автомобильной элегантности для олдтаймеров 1900–50-х гг. и спортивного ралли послевоенной автоклассики.

Жюри конкурса, в составе которого были художники, дизайнеры, модельеры, журналисты и историки, оценивало красоту и стиль автомобилей



по множеству разнообразных критериев, среди которых были не только дизайн кузова, но и мелодичность клаксона, и соответствующий эпохе костюм владельца, и даже запах в салоне.

Oldtimer-Rally d'Elegance было проведено при поддержке Комитета классических автомобилей Российской автомобильной федерации.

Пресс-служба «Олдтаймер-Галереи И. Сорокина»